

Ügyiratszám: XXXII/457-4/2022
Ügyintéző: Lacza Annamária

Támogatási elszámolás ellenőrzése

Költségvetési sor: 3972.

Támogatott megnevezése: Oltalom Sportegyesület

Támogatási összeg: 200.000 Ft

Támogatás célja: Az Oltalom Sportegyesület az ESzSICB 102/2022. (V.11.) számú határozat alapján 2022. június 01- 2023. március 31. között megvalósuló „a focitudás nyitott, nemtől, kortól, identitástól függetlenül bárkinek” program költségeinek támogatása.

Az elszámolásban feltüntetett bizonylatok alakilag és számszerűségükben megfelelőek.

Budapest, 2022.

Laborcz Ágnes

Pénzügyi Iroda

Az Oltalom Sportegyesület az ESzSICB 102/2022. (V.11.) számú határozat alapján a 2022. június 01. és 2023. március 31. közötti időszakban megvalósuló „a focitudás nyitott, nemtől, kortól, identitástól függetlenül bárkinek” program költségeinek támogatására a 200 000 Ft támogatási összeg rendeltetésszerűen, a támogatás céljának megfelelően került felhasználásra.

Budapest, 2022. november 7.



Szilágyi Imre
irodavezető

**Budapest Főváros IX. kerület
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal
Humánszolgáltatási Iroda**

Handwritten mark

Handwritten date: 2022. 11. 09.
Handwritten initials: TB



Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat
Humányszolgáltatási Iroda
1096 Budapest
Lenhossék u. 24-28. II. em. 211.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Humányszolgáltatási Iroda

Érkezett: 2022. 10. 25.
Irat száma: XXXII/457-4/20 Melléklet:
Ügyintéző: Előírat:

Tárgy: Beszámoló
Hivatkozás: XXXII/457-2/2022.

Tisztelt Hajdu Erika!

Mellékelten küldjük a szerződésben foglaltak szerint a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 2022. évi hátrányos helyzetű csoportok szabadidős programjainak támogatása céljából meghirdetett pályázati felhívásán nyertes IX. kerületi Fairplay Football Roadshow című pályázat megvalósításáról szóló beszámolómat.

A kapott 200.000,- Ft támogatás a program megvalósításának költségeit részben fedezte, a teljes megvalósítás, ahogy a tervezett költségvetés is tartalmazta, saját forrás felhasználása mellett vált lehetségessé.

A számlák jó része elektronikusan érkezett, természetesen a számlák záradékolását ezek esetében is megcsináltuk, ugyanakkor a digitalizált programokon keresztül érkező számlák minden nyomtatott példánya önmagában garantálja az eredetiséget.

Kérjük a pályázat elszámolásának elfogadását.

Budapest, 2022.10.25.

Üdvözlettel:


Rákos András

Elnök

Óltalom Sportegyesület
1086 Budapest, Dankó u. 15.
Adószám: 18189247-1-42
2.



Beszámoló

a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 2022. évi hátrányos helyzetű csoportok szabadidős programjainak támogatása céljából meghirdetett pályázati felhívásán nyertes

IX. kerületi Fairplay Football Roadshow című pályázat megvalósításáról.

A pályázatban vállaltuk, hogy a IX. kerületi lakosok számára a futball3 különleges szabályrendszerén alapuló Fairplay Football Roadshow bajnokságot szervezünk, különös tekintettel azon közösségek, csoportok tagjainak, akiknek gyenge érdekérvényesítési képességük miatt ritkán, nehezen hallatják hangjukat, fejezik ki igényeiket. A program integrációs jellegű, egyrészt sajátosságából adódóan, mert nemtől, kortól, vallási és etnikai hovatartozástól függetlenül, a focitudás bármely szintjén, bárki számára nyitott. Másrészt mert a futball egy olyan eszköz, ami a sztereotípiák lebontásával hidakat épít a helyi közösség különböző társadalmi, kulturális, vallási, etnikai háttérű tagjai között. A használt metodika a kommunikációs alapú konszenzusra épít, a csapatok a bajnokság során közösen hozott szabályok mentén játsszák le a mérkőzéseket. A meccseken minden csapattag pályára lép, és mindenki részt vesz a játék szabályainak kialakításában.



Az eseményre 2022. október 1.-jén került sor a Nehru part Basketball pályáján. A bajnokságra 15 szervezet kapott meghívót, előzetesen 8 csapat jelezte részvételi szándékát, de betegségek, sérülések okán két csapat, köztük az önkormányzat munkatársaiból delegált focicsapat, az esemény előtt visszalépett, egy szervezetet pedig a reggeli esős időjárás ijesztett el, így reggel 9-kor 5 bátor csapat lelkes tagjai gyülekeztek a regisztrációs sátonnál. Itt mutatkozott be először a Dohában rendezett Street Child World Cup-re utazó Oltalom Sportegyesület keretválogatott csapata.



A bajnokságot Baranyi Krisztina polgármester Asszony nyitotta meg. Miután köszöntötte a csapatokat, a kezdő rúgást is elvégezte.



Megkezdődhetett a futball3 bajnokság. A csapatok minden fordulót a képzett mediátorok által vezetett megbeszéléssel kezdték, ahol a fix szabályok mellett megállapodtak a közösen hozott extra szabályokban. Időnként esélykiegyenlítő szabályokat is hoztak, mint például, hogy a lányok gólja kettőt ér, vagy a felnőtteknél csak akkor ér a gól, ha minden csapattag beleért a labdába, mielőtt az az ellenfél kapujában landolt. Kipróbálhatták a no-kontakt és csendfoci élményét is.



A mérkőzések jó hangulatban teltek, és az időjárás is kegyes volt hozzánk, mert már az első összecsapás kezdetére elállt az eső, és a bajnokság közepétől a nap is előbújta a felhők mögül. A közeli Pavilon Bár biztosította az illemhelyet, és meleg teát szolgáltat fel a résztvevőknek.



Minden csapat elszántan küzdött a gólokért, de végig a fair play szellemében játszottak. Ha elesett valaki a pályán felsegítették, a szabálytalanságot egymásnak jelezve, megbeszélve rendezték.



Izgalmas helyzetekből nem volt hiány a 10 perces mérkőzések során. Szemet gyönyörködtető cselek, taktikás passzok, példás összjáték jellemezte a bajnokság minden fordulóját.



A harmadik félidőben a csapatok fairplay pontokkal értékelték az ellenfél csapatának a mérkőzés során tanúsított fair magatartását. A Fairplay Football Roadshow sajátossága, hogy a legnagyobb kupát nem a legtöbb gólt szerző csapat kapja, hanem aki a többi csapat megítélése szerint a legtisztábban játszott, és leginkább betartotta a közösen hozott szabályokat.



A IX. kerületi bajnokság Fairplay győztese ezúttal a kerületben tevékenykedő Artemisszió Alapítvány MIRA csapata lett. A legnagyobb kupát ők vihették haza. De minden résztvevő érmet, és ajándék basketball sapkát kapott, és néhányan limitált szériás Fairplay Football Roadshow pólót is kiérdemeltek.



A díjkiosztó után közösen elfogyasztottuk a gyros és falafel tálakat, mindenki meglelégedésére.



A bajnokságon összesen 63 fő vett részt, többségében hátrányos helyzetű személyek. Csapatot delegált a Szőke István Alapítvány, az Artemisszió Alapítvány MIRA, a FEGYSZI Gyermekek átmeneti otthona közösen a H52 Ifjúsági Irodával, és az Oltalom Sportegyesület. A rendezvényt plakátokkal, a szervezetek direkt megkeresésével telefonon és e-mailen, és a közösségi médiában történő figyelemfelhívó posztokkal népszerűsítettük.



Nehezítette a szervezést, hogy a sátorbérlés a szolgáltatók kapacitás-hiánya miatt ellehetetlenült, így bérlés helyett sátor vásárlással kellett megoldanunk a problémát. A Főváros Főpolgármesteri Hivatala által kiadott területfoglalási engedély az esemény előtti nap délutánján érkezett meg. A rendezvény reggelén az étkeztető vállalkozó visszalépett, így a helyszínen kellett megoldást találnunk a bajnokság végére az étel megrendeléséről. A nehezítő körülmények ellenére a IX. kerületi bajnokság a tervek szerint, és a pályázati célnak megfelelően jó hangulatban, a résztvevők örömeire és megelégedésével sikeresen megvalósult.



Pénzügyi elszámolás:

Tétel megnevezése	Számla kiállító	Számlaszám	Számla összege	Pályázatban elszámolt összeg
Kupa, érem 80 fő	Sportérem Kft	SP/2022/05971	31 256 Ft	31 000 Ft ✓
Pólók 10 fő	Kiss Balázs	E-KB-2022-4 részlegesen	25 000 Ft	25 000 Ft ✓
Étel ital 63 fő	Nakhil Euphratész Kft	XSCEA3697702	136 000 Ft	136 000 Ft ✓
Ital 63 fő	Humán IMMOBILIA Kft.	HUMAN-2022-21	8 122 Ft	8 000 Ft ✓
Pályabérlet/területhasználat	Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Várostervezési Főosztály	FPH058/3346-7/2022	1 558 Ft	0 Ft
WC használat	Humán IMMOBILIA Kft.	HUMAN-2022-31	55 000 Ft	0 Ft
Sátor vásárlás	Dobrocsi Endréné ev.	DENE-2022-104	202 000 Ft	0 Ft
Összesen:			458 936 Ft	200 000 Ft

Teljeségi nyilatkozat

Alulírott Rákos András, az Oltalom Sportegyesület törvényes képviselője kijelentem, hogy a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatától az ESzSICB. 102/2022. (V.11.) számú határozat 1. pontja alapján kapott 200.000,- Ft összegű támogatással kapcsolatos valamennyi adatot Támogató rendelkezésére bocsátottam, az alapbizonylatok az elszámolási nyilvántartásában megtalálhatóak, és azok a hatályos jogszabályoknak megfelelően kerültek kiállításra, elfogadásra és ellenőrzésre.

Budapest, 2022.10.25.....

Rákos András

Cégszerű aláírás, pecsét

Oltalom Sportegyesület

1086 Budapest, Dankó u. 15.

Adószám: 18189247-1-42

2

„típus szerződés,
jogi szignó nem szükséges”

irodavezetői szignó